

ПЕРМСКИЙ ОЛИМП

Существует ли формула правильного воспитания детей? Нередко можно услышать советы о том, как вырастить «лучших»: специалистов в своей области, чемпионов в спорте, талантливейших в творчестве. Но есть ли среди них верный? Директор школы №32 Александр Маркович Гликсон верит в учеников своей школы. Весь процесс обучения в 32-й построен так, чтобы мотивировать учащихся на успех и покорение новых вершин.

Недавно трое учеников 32-й стали финалистами городского фестиваля-конкурса «Поколение Пермь»: 10 мая они собрались вместе в школе «Мастерград», чтобы продемонстрировать потенциальным работодателям свое мастерство.

Честь школы отстаивали ученица 9 класса Полина Федорова и одиннадцатиклассники Кристина Сурнина и Сергей Карналь. О них часто пишут в СМИ, ведь ребята являются гордостью не только



Кристина Сурнина
фото с интернет сайта 59.ru

школы №32, но и Перми. За свои 15-18 лет они становились неоднократными призерами первенства России по киокушинкай каратэ, а Сергей Карналь стал также двукратным чемпионом Европы.

На фестивале ребята вместе с другими участниками под руководством опытных наставников работали над динамической композицией «Пермь спортивная». В организации и проработке движений им помогали Светлана Викторовна Кульбеда, тренер серебряных призеров чемпионатов мира по спортивным танцам, и президент федерации чер-

лидинга Пермского края Людмила Вячеславовна Рыбьякова, которая также тренирует два класса черлидеров в школе №32.

Ребятами гордятся в 32-й и немного грустят, что уже через несколько дней Кристина и Сергей «выпустятся» из школы. Их будущее уже предопределено: без пяти минут абитуриенты хотят поступить в ПГГПУ на факультет физической культуры и в дальнейшем тренировать юных



спортсменов. «Многие наши дети ориентированы на профессиональную деятельность в сферах спорта, МЧС, а также в силовых структурах», – делится Александр Маркович.
Фестиваль «Поколение Пермь» входит в проект департамента образования «Золотой резерв», который предполагает формирование списка одаренных по разным направлениям



школьников нашего города. Работодатели ищут способную молодежь, нацеленную на профессиональную деятельность в их сфере. Как показала практика, будущие ценные кадры целесообразно подбирать уже со школьной скамьи. Смысль этого проекта в том, чтобы помочь работодателю и будущему работнику как можно раньше найти друг друга и начать взаимодействовать. «Это позволит обеспечить и развитие, процветание нашего города, и успешность социализации наших выпускников», – заключает директор школы №32 Александр Маркович Гликсон.

Стелла Феоктистова